

ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСК
г. СВЕРДЛОВСК

5

. 22 МАЯ 1963

Тема лектория: ТЕАТР

Эти занятия не совсем обычные. На последнем, например, собравшиеся директора школ области просмотрели спектакль ТЮЗа «Пламя Пуэрто-Сорридо» и побывали в школе № 68 на обсуждении его.

Творческий процесс создания спектакля, театр в работе учителей начальных классов — это лишь некоторые темы лектория по вопросам театрального искусства, созданного Институтом усовершенствования учителей и педагогов ТЮЗа.

Лекторий должен помочь учителям школ приобрести определенный минимум знаний и практический опыт для использования театра в эстетическом воспитании школьников.

Занятия проводятся по двум группам — для учителей начальных и старших классов.